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中央区障害者計画・第７期中央区障害福祉計画・ 

第３期中央区障害児福祉計画に係る実態調査 

調査概要・調査項目一覧 
 

 

１ 調査の概要 

（１）調査の目的 

本調査は、令和５年度に予定している「中央区障害者計画・第７期中央区障害福祉計画・第３期

中央区障害児福祉計画」の改定に向けて、計画策定の基礎資料とするため、区内在住の障害者の生

活状況や意識・意向と子どもの育ち等に関する相談の実態を把握することを目的に実施した。 

 

（２）調査の種類と対象者 

調査 調査名 対象者 

１ 身体障害者・難病患者実態調査 
令和４年８月１日現在、区内在住の 18 歳以上の身体障害者手帳所持

者および難病患者福祉手当受給者 

２ 知的障害者実態調査 令和４年８月１日現在、区内在住の 18 歳以上の愛の手帳所持者 

３ 
精神障害者保健福祉に関する 

実態調査 

令和４年８月１日現在、区内在住の 18 歳以上の精神障害者保健福祉

手帳所持者および自立支援医療（精神通院）受給者 

４ 
子どもの育ちや発達の相談に 

関する実態調査 

令和４年８月１日現在、区内に在住する０歳から18歳（高校３年生の学

年）未満の子のうち、以下に該当する子を持つ保護者 

【内訳】 

①障害福祉サービス等受給者証取得児 

②障害者手帳（身体、知的、精神）取得児 

③特別支援教室・通級指導学級在籍児 

 

（３）対象者数と実施方法 

調査 調査名 
対象者数 

(８月１日現在) 
配布数 調査方法 

１ 身体障害者・難病患者実態調査 3,367 1,084 
・無作為抽出 

・郵送配布・回収のアンケート調査 

・督促を兼ねた礼状はがきを１回送付 

２ 知的障害者実態調査 271 271 
・悉皆調査 

・郵送配布・回収のアンケート調査 

・督促を兼ねた礼状はがきを１回送付 

３ 
精神障害者保健福祉に関する 

実態調査 
1,734 1,400 

・無作為抽出 

・郵送配布・回収のアンケート調査 

・督促を兼ねた礼状はがきを１回送付 

４ 
子どもの育ちや発達の相談に 

関する実態調査 
745 745 

・悉皆調査 

・対象者の①、②は郵送配布・回収、 

③は学校を通じた配布、郵送回収のア

ンケート調査 

・対象者の①、②は督促を兼ねた礼状 

はがきを１回送付 

※身体障害者・難病患者実態調査、知的障害者実態調査、精神障害者保健福祉に関する実態調査の抽出にあたり、 

重複して手帳及び受給者証を所持している場合は、対象者数が少ない調査に優先して振り分けた。 

 

 

 

 

資料１ 
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（４）調査の期間 

 

令和４年 9月 14 日（水）から令和４年 10 月 11 日（火） 

 

（５）配布数と回収結果 

調査 調査の種類 
配布数 

（前回） 

有効回収数 

（前回） 

有効回収率 

（前回） 

１ 身体障害者・難病患者実態調査 
1,084 

（1,025） 
668 

（613） 
61.6％ 
（59.8%） 

２ 知的障害者実態調査 
271 

（250） 
162 

（155） 
59.8％ 
（62.0%） 

３ 精神障害者保健福祉に関する実態調査 
1,400 

（1,396） 
643 

（651） 
45.9％ 
（46.6%） 

４ 子どもの育ちや発達の相談に関する実態調査 
745 

（737） 
393 

（331） 
52.8％ 
（44.9%） 

合 計 
3,500 

（3,408） 
1,866 

（1,750） 
53.3％ 
（51.3%） 

 

 

身体障害者・難病患者実態調査及び精神障害者保健福祉に関する実態調査は、無作為抽出による

【標本調査】を実施した。また、知的障害者実態調査は必要サンプル数を満たすため、対象者全員

へ配布する【悉皆調査】で実施した。 

配布数に対する有効回収率は、身体障害者・難病患者実態調査は有効回収率 61.6％、知的障害

者実態調査は 59.8％、精神障害者保健福祉に関する実態調査は 45.9％となっている。 

 

子どもの育ちや発達の相談に関する調査は、【悉皆調査】を実施した。 

子どもの育ちや発達の相談に関する実態調査の配布数に対する有効回収率は 52.8％となってい

る。 
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２ 調査項目 

（１）調査１：身体障害者・難病患者実態調査 

 

 

【調査項目】 

項目 問番号 質問 前回問番号 共通 

Ａ 
本人について 

問１ 回答者 問１ 〇 

問２（1） 性別 問２（1） 〇 

問２（2） 年齢 問２（2） 〇 

問３ 居住地域 問３ 〇 

問４ 世帯状況 問４ 〇 

問４-１ 同居者の続柄 問４-１ 〇 

問５ 持っている手帳（等級）・医療受給者証の種類 問６ 〇 

問５-１ 障害の種類 問６-１  

問６ 高次脳機能障害の診断の有無 問８  

問７ 介護保険サービスの利用状況 問９ 〇 

Ｂ 
住まいについて 

問８ 住居形態 問５ 〇 

問９ 住宅設備改善費の認知度・利用状況 問 32（3）  

問 10 今後の暮らしの希望 問 14 〇 

Ｃ 
日常生活の中での介助 
について 

問 11（1） 食事 問 10（1） 〇 

問 11（2） 家事 問 10（2） 〇 

問 11（3） トイレ 問 10（3） ＃ 

問 11（4） 着替え 問 10（4） 〇 

問 11（5） 入浴 問 10（5） ＃ 

問 11（6） 寝返り 問 10（6） ＃ 

問 11（7） 家の中を移動 問 10（7） ＃ 

問 11（8） 外出 問 10（8） 〇 

問 11（9） 日常の買い物 問 10（9） 〇 

問 11（10） 薬の管理 問 10（10） 〇 

問 11-１ 日常的な介助者 
問 10-1 
変更 

〇 

問 11-2 （家族・親族の回答）日常的な介助者の年齢 新規 〇 

問 11-3 介助を受ける時間数 問 10-２ ＃ 

Ｄ 
相談について 

問 12 相談したい暮らしの困りごと（現在） 問 11 〇 

問 13 将来の不安 問 12 〇 

問 14 困りごとの相談先 問 13 〇 

問 15（1） 中央区障害者就労支援センターの認知度・利用状況 問 32（1） 〇 

問 15（2） 基幹相談支援センターの認知度・利用状況 問 32（2） 〇 

問 16 区の相談窓口・機関への希望 新規 〇 

Ｅ 
障害福祉サービスについて 

問 17 利用している障害福祉サービス 問 28 〇 

問 18 障害福祉サービス支給量のニーズ充足度 問 29 〇 

問 19 サービス利用での困りごと 新規 〇 

問 20 福祉サービスの情報入手先 問 31 〇 

Ｆ 
リハビリ・医療について 

問 21 機能回復訓練（リハビリ）の実施状況 
問 25、 

25-１統合 
 

問 22 日常的に必要としている医療的ケア 
問 26、 

26-1 統合 
＃ 

 

 

 

 

 

【表中網掛け】新規(赤)・変更(青)・統合(緑)設問 
【前回】前回から継続している質問 
【共通】○：全障害が対象 ＃：身体と知的 △：知的・精神 
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項目 問番号 質問 前回問番号 共通 

Ｇ 
就労・経済状況 
について 

問 23 就労の状況 問 15 〇 

問 23-1 仕事の内容 問 15-１ 〇 

問 23-2 現在の仕事を探した方法 問 15-２ 〇 

問 23-3 就労先で何かしらの配慮がされているか 問 15-３ 〇 

問 23-4 今後の就労意向 問 15-５ 〇 

問 24 障害のある人が働くために必要な環境 問 16 〇 

問 25 年収 問 17 〇 

Ｈ 
社会参加・文化余暇活動
の状況について 

問 26 外出目的（外出先） 問 18 〇 

問 27 地域（町会など）が行うイベントの参加状況 問 22 〇 

問 28 参加したい文化・芸術・余暇活動 問 23 〇 

問 29 外出や社会参加の困りごと・妨げになっていること 
問 20、24
統合 

〇 

Ｉ 
権利擁護 
について 

問 30 成年後見制度の内容の認知状況 問 33 〇 

問 31 成年後見制度の利用意向 問 34 〇 

問 31-1 利用したいと思わない理由 問 34-１ 〇 

問 32 法人後見制度の利用意向 新規 〇 

問 33 権利擁護支援事業の内容の認知状況 問 35 〇 

問 34 権利擁護支援事業の利用意向 問 36 〇 

Ｊ 
障害等の理解 
について 

問 35 障害や障害者、難病や難病患者に対する区民の理解度 問 38 〇 

問 36 差別を感じたことはあるか 問 39 〇 

問 37 
東京 2020 大会開催による障害等への理解の変化の 
有無 

新規 〇 

問 38 障害等への理解の普及に必要なこと 新規 〇 

問 39 障害者差別解消法の認知状況 問 40 〇 

問 40 役所・会社・お店に求める合理的配慮 問 41 〇 

問 41 「虐待通報・相談窓口」の認知状況 問 42 〇 

Ｋ 
防災について 

問 42 災害時の避難場所を決めているか 問 43 変更 〇 

問 43 災害時に援助してくれる人がいるか 問 44 〇 

問 44 災害時に不安なこと 問 45 〇 

問 45 「災害時地域たすけあい名簿」への情報提供に同意状況 新規 〇 

問 45-1 
「災害時地域たすけあい名簿」への情報提供に同意して 
いない主な理由 

問 46 〇 

Ｌ 
感染症の影響について 

問 46 新型コロナウイルス感染症の流行により影響を受けたこと 新規 〇 

Ｍ 
今後の区の取組について 

問 47 中央区の施策・サービスの満足度 問 47 〇 

問 48 中央区（行政）への意見・要望（自由回答） 問 48 〇 
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（２）知的障害者実態調査 

 

 

【調査項目】 

項目 問番号 質問 前回問番号 共通 

A 
本人について 

問１ 回答者 問１ 〇 
問２（1） 性別 問２（1） 〇 
問２（2） 年齢 問２（2） 〇 
問３ 居住地域 問３ 〇 
問４ 世帯状況 問４ 〇 
問４-１ 同居者の続柄 問４-１ 〇 
問５ 持っている手帳（等級）・医療受給者証の種類 問６ 〇 

問６ 介護保険サービスの利用状況 問７ 〇 

Ｂ 
住まいについて 

問７ 住居形態 問５ 〇 
問８ 今後の暮らしの希望 問 12 〇 

Ｃ 
日常生活の中での介助 
について 

問９（1） 食事 問８（1） 〇 
問９（2） 家事 問８（2） 〇 
問９（3） トイレ 問８（3） ＃ 
問９（4） 着替え 問８（4） 〇 
問９（5） 入浴 問８（5） ＃ 
問９（6） 寝返り 問８（6） ＃ 
問９（7） 家の中の移動 問８（7） ＃ 
問９（8） 外出 問８（8） 〇 
問９（9） 日常の買い物 問８（9） 〇 
問９（10） お金の管理 新規 △ 
問９（11） 薬の管理 問８（10） 〇 

問９-1 日常的な介助者 問８-１変更 〇 
問９-2 （家族・親族の回答）日常的な介助者の年齢 新規 〇 
問９-3 介助を受ける時間数 問８-２ ＃ 

Ｄ 
相談について 

問 10 相談したい暮らしの困りごと（現在） 問９ 〇 
問 11 将来の不安 問 10 〇 
問 12 困りごとの相談先 問 11 〇 

問 13（１） 中央区障害者就労支援センターの認知度・利用状況 問 28（1） 〇 
問 13（２） 基幹相談支援センターの認知度・利用状況 問 28（2） 〇 
問 14 区の相談窓口・機関への希望 新規 〇 

Ｅ 
障害福祉サービスについて 

問 15 利用している障害福祉サービス 問 25 〇 
問 16 障害福祉サービス支給量のニーズ充足度 問 26 〇 
問 17 サービス利用での困りごと 新規 〇 
問 18 福祉サービスの情報入手先 問 27 〇 

Ｆ 
医療について 

問 19 日常的に必要としている医療的ケア 
問 23、 

23-１統合 
＃ 

Ｇ 
就労・経済状況について 

問 20 就労の状況 問 13 〇 
問 20-１ 仕事の内容 問 13-１ 〇 
問 20-２ 現在の仕事を探した方法 問 13-２ 〇 
問 20-３ 就労先で何かしらの配慮がされているか 問 13-３ 〇 
問 20-４ 今後の就労意向 問 13-５ 〇 
問 21 障害のある人が働くために必要な環境 問 14 〇 
問 22 年収 問 15 〇 

Ｈ 
社会参加・文化余暇活動
の状況について 

問 23 外出目的（外出先） 問 16 〇 
問 24 地域（町会など）が行うイベントの参加状況 問 20 〇 
問 25 参加したい文化・芸術・余暇活動 問 21 〇 

問 26 外出や社会参加の困りごと・妨げになっていること 
問 18、22 
統合 

〇 

 

 

 

 

【表中網掛け】新規(赤)・変更(青)・統合(緑)設問 
【前回】前回から継続している質問 
【共通】○：全障害が対象 ＃：身体と知的 △：知的・精神 
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項目 問番号 質問 前回問番号 共通 

Ｉ 
権利擁護について 

問 27 成年後見制度の内容の認知状況 問 29 〇 
問 28 成年後見制度の利用意向 問 30 〇 
問 28-1 利用したいと思わない理由 問 30-1 〇 
問 29 法人後見制度の利用意向 新規 〇 
問 30 権利擁護支援事業の内容の認知状況 問 31 〇 
問 31 権利擁護支援事業の利用意向 問 32 〇 

Ｊ 
障害等の理解 
について 

問 32 障害や障害者に対する区民の理解度 問 34 〇 
問 33 差別を感じたことはあるか 問 35 〇 

問 34 
東京 2020 大会開催による障害等への理解の変化の 
有無 

新規 〇 

問 35 障害等への理解の普及に必要なこと 新規 〇 
問 36 障害者差別解消法の認知状況 問 36 〇 
問 37 役所・会社・お店に求める合理的配慮 問 37 〇 
問 38 「虐待通報・相談窓口」の認知状況 問 38 〇 

Ｋ 
防災について 

問 39 災害時の避難場所を決めているか 問 39 変更 〇 
問 40 災害時に援助してくれる人がいるか 問 40 〇 
問 41 災害時に不安なこと 問 41 〇 
問 42 「災害時地域たすけあい名簿」への情報提供に同意状況 新規 〇 

問 42-1 
「災害時地域たすけあい名簿」への情報提供に同意して 
いない主な理由 

問 42 〇 

Ｌ 
感染症の影響について 

問 43 新型コロナウイルス感染症の流行により影響を受けたこと 新規 〇 

Ｍ 
今後の区の取組について 

問 44 中央区の施策・サービスの満足度 問 43 〇 
問 45 中央区（行政）への意見・要望（自由回答） 問 44 〇 

 
  



- 7 - 

（３）精神障害者保健福祉に関する実態調査 

 

 

【調査項目】 

項目 問番号 質問 前回問番号 共通 

Ａ 
本人について 

問１ 回答者 問１ 〇 
問２（1） 性別 問２（1） 〇 
問２（2） 年齢 問２（2） 〇 
問３ 居住地域 問３ 〇 
問４ 世帯状況 問４ 〇 
問４-１ 同居者の続柄 問４-１ 〇 
問５ 持っている手帳（等級）・医療受給者証の種類 問６ 〇 
問５-１ 疾患の種類 問６-１  

問６ 介護保険サービスの利用状況 問７ 〇 

Ｂ 
住まいについて 

問７ 住居形態 問５ 〇 
問８ 今後の暮らしの希望 問 14 〇 

Ｃ 
日常生活の中での介助 
について 

問９（1） 食事のしたくや後片付け 問 10（1） 〇 
問９（2） 掃除・洗濯 問 10（2） 〇 
問９（3） 日常の買い物 問 10（3） 〇 
問９（4） 身だしなみ 問 10（4） 〇 
問９（5） お金の管理 問 10（5） △ 
問９（6） 薬の管理（決まった時間に飲むなど） 問 10（6） 〇 
問９（7） 銀行、郵便局などの利用 問 10（7）  
問９（8） バス・電車などの利用 問 10（8）  

問９-1 日常的な支援者 
問 10-1 
変更 

〇 

問９-2 （家族・親族の回答のうち）日常的な支援者の年齢 新規 〇 

Ｄ 
相談について 

問 10 相談したい暮らしの困りごと（現在） 問 11 〇 
問 11 将来の不安 問 12 〇 
問 12 困りごとの相談先 問 13 〇 

問 13（1） 中央区障害者就労支援センターの認知度・利用状況 問 28（1） 〇 
問 13（2） 基幹相談支援センターの認知度・利用状況 問 28（2） 〇 

問 13（3） 
中央区精神障害者地域活動支援センター（ポケット中央）
の認知度・利用意向 

問 28（3）  

問 14 区の相談窓口・機関への希望 新規 〇 
Ｅ 
障害福祉サービスについて 

問 15 利用している障害福祉サービス 問 25 〇 
問 16 障害福祉サービス支給量のニーズ充足度 問 26 〇 
問 17 サービス利用での困りごと 新規 〇 
問 18 福祉サービスの情報入手先 問 27 〇 

Ｆ 
医療について 

問 19 通院・入院状況 問８  
問 19-1 通院・往診の回数 問８-１  
問 19-2 医療機関の種類 問８-２  
問 19-3 主治医からの説明の有無 問８-３  
問 19-4 病状が悪化しないようコントロールできているか 問８-４  
問 19-5 区内で適切な医療を受けられているか 問８-５  

Ｇ 
就労・経済状況について 

問 20 就労状況 問 15 〇 
問 20-1 仕事の内容 問 15-１ 〇 
問 20-2 現在の仕事を探した方法 問 15-２ 〇 
問 20-3 就労先で何かしらの配慮がされているか 問 15-３ 〇 
問 20-4 今後の就労意向 問 15-５ 〇 
問 21 障害のある人が働くために必要な環境 問 16 〇 
問 22 年収 問 17 〇 

  

【表中網掛け】新規(赤)・変更(青)・統合(緑)設問 
【前回】前回から継続している質問 
【共通】○：全障害が対象 ＃：身体と知的 △：知的・精神 
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項目 問番号 質問 前回問番号 共通 

Ｈ 
社会参加・文化余暇活動
の状況について 

問 23 外出目的（外出先） 問 18 〇 
問 24 地域（町会など）が行うイベントの参加状況 問 22 〇 
問 25 参加したい文化・芸術・余暇活動 問 23 〇 

問 26 外出や社会参加の困りごと・妨げになっていること 
問 20、24 
統合 

〇 

Ｉ 
権利擁護について 

問 27 成年後見制度の内容の認知状況 問 29 〇 
問 28 成年後見制度の利用意向 問 30 〇 
問 28-１ 利用したいと思わない理由 問 30-１ 〇 
問 29 法人後見制度の利用意向 新規 〇 
問 30 権利擁護支援事業の内容の認知状況 問 31 〇 
問 31 権利擁護支援事業の利用意向 問 32 〇 

Ｊ 
障害等の理解 
について 

問 32 障害や障害者に対する区民の理解度 問 34 〇 
問 33 差別を感じたことはあるか 問 35 〇 

問 34 
東京 2020 大会開催による障害等への理解の変化の 
有無 

新規 〇 

問 35 障害等への理解の普及に必要なこと 新規 〇 
問 36 障害者差別解消法の認知状況 問 36 〇 
問 37 役所・会社・お店に求める合理的配慮 問 37 〇 
問 38 「虐待通報・相談窓口」の認知状況 問 38 〇 

Ｋ 
防災について 

問 39 災害時の避難場所を決めているか 問 39 変更 〇 
問 40 災害時に援助してくれる人がいるか 問 40 〇 
問 41 災害時に不安なこと 問 41 〇 
問 42 「災害時地域たすけあい名簿」への情報提供に同意状況 新規 〇 

問 42-1 
「災害時地域たすけあい名簿」への情報提供に同意して 
いない主な理由 

問 42 〇 

Ｌ 
感染症の影響について 

問 43 新型コロナウイルス感染症の流行により影響を受けたこと 新規 〇 

Ｍ 
今後の区の取組について 

問 44 中央区の施策・サービスの満足度 問 43 〇 
問 45 中央区（行政）への意見・要望（自由回答） 問 44 〇 
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（４）子どもの育ちや発達の相談に関する実態調査 

 

 

【調査項目（案）】 

項目 問番号 質問 前回問番号 共通 

Ａ 
お子さんと家族の状況 
について 

問１ 回答者（主たる養育者） 問１  
問２ 居住地域 問２  
問３(1) お子さんの性別 問３(1)  
問３(2) お子さんの年齢 問３(2)  
問４ お子さんと同居している家族 問４  

Ｂ 
通園・通学の状況について 

問５ 通園・通学・通所をしているか 問５  
問５-1 通園・通学・通所先 問５-1  
問５-２ 通園・通学・通所に付添いが必要か 問５-２  

問５-３ 
保育所・幼稚園・学校などが終わった後に過ごしている場
所 

問５-３  

Ｃ 
育ちや発達の状況 
について 

問６（1） 
子どもの育ちや発達で不安や疑問を感じた経験の有無 
言葉の遅れ 

問６（1）  

問６（2） 運動面での遅れ 問６（2）  
問６（3） 性格 問６（3）  
問６（4） 心理的に不安定 問６（4）  
問６（5） 行動面 問６（5）  
問６（6） 友達関係 問６（6）  
問６（7） 学習面 問６（7）  
問６（8） 進級・進学 問６（8）  
問６（9） 通園・通学先との関係 問６（9）  
問６（10） 他人の気持ちが推測できない 問６（10）  
問６（11） その他 問６（11）  
問６-１ 最初に不安や疑問を感じた時期 問６-１  
問６-２ 不安や疑問を感じたきっかけ 問６-２  
問７ 相談の経験の有無 問７  
問７-１ 相談の効果 問７-１  
問８ 育ちや発達についての診断の有無 問８  
問８-１ 診断名 問８-１  

問８-２（１） 診断を受けた時期 問８-２（１）  
問８-２（２） 診断を受けた場所 問８-２（２）  

問９ 
障害者手帳、障害福祉サービス受給者証の有無 
（障害の程度） 

問９  

問９-１ 身体障害者手帳に記載されている障害の種類 問９-１  
問 10 日常的に医療的ケアを必要としているか 問 10  
問 10-１ 必要としている医療的ケアの種類 問 10-１  
問 10-２ 移動能力の程度 問 10-２  

Ｄ 
サービスの利用状況 
について 

問 11 福祉サービス・支援の認知度、利用状況 問 11  
問 11-１ 福祉サービス・支援を利用していない理由 問 11-１  
問 11-2 拡充してほしい福祉サービス・支援 新規  
問 12 福祉サービス・支援を利用する上で困っていること 問 12  
問 13 医療保険制度による在宅サービスの利用状況 問 13  
問 14 切れ目のない一貫した支援をどう思うか 問 14  
問 15 「育ちのサポートカルテ」の活用状況 問 15  
問 15-1 「育ちのサポートカルテ」を知ったきっかけ 問 15-１  
問 15-2 「育ちのサポートカルテ」を活用していない理由 問 15-２  

Ｅ 
主たる養育者の状況 
について 

問 16 主たる養育者の年齢 問 16  
問 17 主たる養育者の健康状態 問 17  
問 18 主たる養育者の就労状況 問 18  
問 18-1 主たる養育者の就労形態 問 18-1  

Ｆ 
相談について 

問 19 主たる養育者自身の困りごとや不安に思っていること 問 22  
問 20 近所に頼れる人がいるか 問 19  
問 21 区の相談窓口・機関への希望 新規  
問 22 専門家に支援してほしいと思うこと 問 23  

  

【表中網掛け】新規(赤)設問 
【前回】前回から継続している質問 
【共通】★：18 歳以上の調査と共通する質問 
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項目 問番号 質問 前回問番号 共通 

Ｇ 
子どもの育ち等への理解 

問 23 近所の人からの理解 問 20  
問 24 主たる養育者が望む地域のあり方 問 21  

問 25 
東京 2020 大会開催による障害等への理解の変化の 
有無 

新規 ★ 

問 26 障害等への理解の普及に必要なこと 新規 ★ 
Ｈ 
子どもの将来について 

問 27 お子さんの将来の働き方の希望 新規  
問 28 障害のある人が働くために必要な環境 新規 ★ 

Ｉ 
感染症の影響について 

問 29 新型コロナウイルス感染症の流行により影響を受けたこと 新規 ★ 

Ｊ 
今後の区の取組について 

問 30 
育ちや支援を必要とする子どもへの施策・サービスの 
満足度 

問 24  

問 31 優先すべき施策 問 25  
問 32 中央区（行政）への意見・要望（自由回答） 問 26  

 


